Vážený pane Pavlíček  ( na vědomí pane Ullmann ) 

Vím, že Vaše oči, „Vaše vidění světa“ nepředělám a že ani Vy sám se nechcete kouknout na svět jinak než  jak to dělají všichni dosud….a tak to, co je dnes v tomto dopise, je jen >moje naivní nabídka< k nahlédnutí do zákulisí přírody jiným filtrem – Navrátilovským filtrem. Nedá se nic dělat…….

str. 79+80 :     Gravitace, černé díry a fyzika prostoročasu    píše :

Budit gravitační pole ( přitahovat gravitačně jiná tělesa ) je společnou universální vlastností všech hmotných útvarů, každé formy hmoty.Proto nejobjektivnější způsob stanovení hmotnosti nějakého tělesa je vyslat k němu testovací částici a změřit jak silné gravitační pole kolem sebe toto těleso budí. Pod hmotností nějakého systému budeme napříště rozumět právě tuto gravitačně změřenou hmotnost. 

    I bez  znalosti přesného tvaru rovnic gravitačního pole můžeme totiž jako přímý důsledek teorému o universálním buzení vyslovit tvrzení : rovnice gravitačního pole musejí být principiálně nelineární .
   Zdrojem pole elektromagnetického jsou elektrické náboje ( a jejich proudy ) , přičemž samotné elektromagnetické pole nepřináší elektrický náboj / je nabité / a není tedy elm.pole zdrojem dalšího elektromagnetického pole – rovnice jsou lineární a platí princip superpozice. Naproti tomu zdrojem gravitačního pole je veškerá hmota a protože gravitační pole je ještě též nositelem energie  (a hybnosti ) , vzbuzuje určité „doplňkové“ gravitační pole. A tato  „samogravitace“ vede k principiální nelinearitě gravitace. ( protože buzené gravitační pole přispívá ke svému vlastnímu zdroji )

Příroda „mluví“ jinou řečí než člověk ; člověk říká >kůň se potí když silou táhne bryčku< a příroda to říká >vztahy dvouveličinových poměrů<… je to podobné jako člověk ( ústy Ullmanna říká : str.79-80

elektromagnetické pole je tenzor intenzity pole respektive čtyčdivergence --> --> čili „pot koně“) mluví o potu a vyplazeném jazyku…a příroda mluví ve veličinách a jejich poměrech ( a k dimenzím veličin „si přidá“ koeficienty –čísla )

   Například „složitý lidský“ „Ullmannovský popis“ na str. 80 lze očima veličin napsat a popsat 

( aniž naprosto vím a chápu onen >intelekto-cit< člověka, jímž chce vyjádřit – chce každou kombinací fyzikálních stavů >pocitů potu koně< říci, že to a to mu připadá tentorem, že to připadá hybností, to potenciálem, to lineární funkcí tenzoru křivosti, to zas derivací tenzoru, to hustotou rozložení hmotnosti ve zdroji, to nenulovou komponentou, to algebraickou úpravou ve stylu redukce a aproximece je rovna nule, tu zas pole jako speciální případ gravitačních rovnic linearizovaná gravitační metrika, tu analytické zachování počtu nezávislých rovnic, předpoklad faktických homogenních lokálních všudypřítomných vyvíjejících, bůhví jakých vidění ….a příroda je z těchto „lidských potů koně“ absolutně bezradná a nepotřebuje je ! Příroda nepotřebuje „pot koně“ a stejně >ho ten pot koně provede<  po svém  a to svými prostými poměry dimenzí veličin. A stačí jí to k fungování vesmíru…není třeba „pot koně“ na popis všech těch kombinací : 
 Např. napíši veličinový pohled na složité rovnice   ( s popisem >pocení koně< )   ze str. 80  :

Ri k                                      =  x        =  R               Ti k  =  m . c2                       =   E  =  m x2 / t2                      

R00  =  / c2  =  G .  / c2  =  1 / x2  =  1 / R2        T00  =  m . c2 / x3  =   . c2  =  E / x3  = m / x.t2 

=k ..c4  =  G .   =  1 / t2                            k    =   G / c4  =  t2 / m . x                
                              R00  =  / c2    =  G .  / c2  =  k . . c2   =   k . T00   =  1 / x2 

                                           / G    =                                     =         T00 / c2   =  m / x3  / R00   =   c2
z knihy  Gravitace, černé díry a fyzika prostoročasu  popisuje rovnice „černě“a  já „červeně“…

Jak moc Vám vadí ten rozdíl, že někdo popisuje přírodu : „ kůň se potí když vynakládá sílu“ a když jiný popisuje přírodu dvěma veličinama ( kombinace jejich dimenzí ) s koeficienty …?????  Myslíte si, že to nemůže být identické ??? Tak si to myslete dál………..

Einsteinova geometrodynamická rovnice gravitačního pole ( výdobytek moderní fyziky ) má tvar :

G i k  R i k   -  ½ g i k  . R  =  ( 8   G / c4 ) . T i k , což je očima veličin pořád jen obyčejný Newton

                                        x   =            G          .  m c2 / c4      a příroda si tam (( do té honosné geometrodynamická rovnice gravitačního pole )) „dosadí“ namísto „potu koně –> lidského popisu vidění“ pouze dimenze veličin a to jen dvě a k dimenzím veličin nějaké koeficienty a čísla, a vyjádří  Obecnou platnost i Lokální platnost, Dnešní platnost i Počáteční platnost všech možných vesmírných kombinací >svých< veličin 
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